Adi Soyad::
PROBLEMLER
1 -Serkan’in 35 misketi var. 22 misket de

Kerem verirse kac misketi olur?

2-Can’in yasi 25 tir. Esma'nin yasi ise 1 5'tir.
Ikisinin yaslari toplami kactir?

3-Oguz'un 30 erigi var. Caner'in erigi
Oguz'un eriginden 10 fazla olduguna gére

ikisinin toplam kac erigi vardir?

4-Bir ciftlikte 12 inek, 15 &rdek, ineklerle

érdeklerin toplami kadar da koyun vardir.
Ciftlikte kac hayvan vardir?

5—©gk0’n0n S, Ezginin 8, Beste'nin 6 kitabi
vardir. Nehir'in ise Ezgi ile Beste'nin
kitaplarinin toplami kadar kitabi vardir. Buna
gére cocuklarin toplam kag kitabr vardir?
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